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ΜΑΘΗΜΑ: ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


ΤΑΞΗ: Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ:1 
Α. Να αποδείξετε ότι το εμβαδόν τραπεζίου  ισούται με το γινόμενο του ημιαθροίσματος  των βάσεων του επί το ύψος του.          (μονάδες 10)

Β. Να χαρακτηρίσετε   με το Σ (σωστό) ή το Λ (λάθος) τις  παρακάτω προτάσεις:

1.
Σε κάθε  ορθογώνιο  τρίγωνο  ,το τετράγωνο  του ύψους που αντιστοιχεί στην υποτείνουσα  είναι ίσο με το γινόμενο των προβολών των καθέτων πλευρών στην υποτείνουσα.

2.
Σε κάθε τρίγωνο ισχύει :α2<β2+γ2 αν και μόνο αν   Â<900  

3.
Σε κάθε τρίγωνο  ισχύει :β2+γ2=2μα2+α2
4.
Αν δύο χορδές  ΑΒ , ΓΔ ή οι προεκτάσεις τους  τέμνονται σε ένα σημείο Ρ, τότε ισχύει :ΡΑ∙ΡΒ=ΡΓ∙ΡΔ

5.
Αν   λ4 η  πλευρά τετραγώνου εγγεγραμμένου σε κύκλο ακτίνας R τότε είναι:  λ4=R
[image: image5.png].



     





       



(μονάδες 5*3=15)


ΘΕΜΑ:2
Τα μήκη των πλευρών ενός τριγώνου ΑΒΓ είναι ΑΒ=6, ΒΓ=12 και ΓΑ=8.
α.   Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο αυτό είναι αμβλυγώνιο.









       (μονάδες 7)

β.   Να υπολογίσετε το μήκος της διαμέσου ΑΜ.             (μονάδες 9)                                                                                             

γ.   Να υπολογίσετε το μήκος της προβολής της διαμέσου ΑΜ στην πλευρά ΒΓ.

                                                                                                                   (μονάδες 9)

ΘΕΜΑ:3 
Σε κύκλο (Ο,R)είναι εγγεγραμμένο  ισόπλευρο τρίγωνο   με πλευρά ΑΒ=15.Να υπολογίσετε:

Α. Την ακτίνα του κύκλου.                                                      (μονάδες 6) 

Β. Το εμβαδόν του κυκλικού  δίσκου (Ο,R)                          (μονάδες 6)

Γ Το  εμβαδόν του τριγώνου   ΑΒΓ.


          (μονάδες 6)

Δ. Το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από τον κύκλο και το ισόπλευρο τρίγωνο.





                       (μονάδες 7)

ΘΕΜΑ:4 
Στο  παρακάτω  παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ  είναι ,ΑΒ=6, ΑΔ=4 και Â=120°.

[image: image1.wmf]2


Α.   
Να αποδείξετε ότι : (ΑΒΓΔ)=12 
[image: image2.wmf]3

         



(μονάδες  8)
Β.  
Αν   ΑΕ=ΕΖ=ΖΒ να αποδείξετε ότι (ΕΖΓΔ)= 8 
[image: image3.wmf]3

                         .(μονάδες 8)

Γ.
ΑΝ  οι  ΔΕ και  ΓΖ τέμνονται    στο Μ   να αποδείξετε ότι   (ΜΕΖ)= 
[image: image4.wmf]3

    (μον.9)
                                              Καλή Επιτυχία!!!
     Ο διευθυντής                                                                   Ο καθηγητής 
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